
領域 No 評　　価　　項　　目 4 3 2 1 肯定的 否定的

1
学校は、家庭に学校の教育方針や教育目標をわかりやすく示していると
思いますか。

36% 60% 2% 2% 96% 4%

2 お子さんは、充実した学校生活を送っていると思いますか。
64% 34% 0% 2% 98% 2%

3 全職員で、連携協力して教育活動に取り組んでいると思いますか。
45% 51% 4% 0% 96% 4%

4 教職員は、わかる授業、丁寧な授業づくりに努めていると思いますか。
53% 43% 2% 2% 96% 4%

5 お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。
43% 55% 2% 0% 98% 2%

6
学校は、思いやりの心や感謝の心などを大切にする心の教育の充実に努
めていると思いますか。

42% 55% 4% 0% 96% 4%

7 お子さんは、あいさつがきちんとできていると思いますか。
21% 66% 13% 0% 87% 13%

8
学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思い
ますか。

38% 60% 2% 0% 98% 2%

9 お子さんは、友だちとなかよくしていると思いますか。
57% 43% 0% 0% 100% 0%

学校行事 10 学校は、学校行事（運動会など）を工夫していると思いますか。
42% 49% 9% 0% 91% 9%

11
教職員は、子どものよさを見つけ、子どものことを理解しようとしてい
ると思いますか。

42% 55% 2% 2% 96% 4%

12 お子さんは、規則やマナーを守っていると思いますか。
17% 79% 4% 0% 96% 4%

13 学校は、いじめや問題があったときすぐに対応していると思いますか。
36% 58% 6% 0% 94% 6%

14 学校は、子どもの安全と事故防止に努めていると思いますか。
46% 50% 4% 0% 96% 4%

15 お子さんは、すすんでスポーツなどをしていると思いますか。
49% 40% 9% 2% 89% 11%

16
学校は、校舎内外（花壇や掲示物など）がきちんと整理されていると思
いますか。

62% 31% 8% 0% 92% 8%

17 学校の施設・設備は、安全でよく整備・管理されていると思いますか。
60% 32% 8% 0% 92% 8%

18
学校の情報は、文書（学校便り等）やホームページ等で、十分に発信さ
れていると思いますか。

62% 33% 6% 0% 94% 6%

19
学校が公開している教育活動（行事、授業参観等）は、参加しやすいと
思いますか。 57% 40% 2% 2% 96% 4%

家庭・地域
との連携 20 教職員は、保護者とよく連携をとっていると思いますか。

38% 54% 6% 2% 92% 8%
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　このアンケートは、学校の改善・充実を図るとともに、開かれた学校づくりを推進するためのものです。日頃の教育活動につ
いて答えてください。各設問に対しあてはまると思われる番号に○をつけてください。

　
　    （４-そう思う、３-どちらかといえばそう思う、２-どちらかといえばそう思わない、１-そう思わない）


